VOORWOORD BURGEMEESTER MARC VAN DE VIJVER
KOTK3 Rotary Beveren-Waas
Do 12 tot zo 15 september 2024

Geachte leden en sympathisanten van Rotary Beveren-Waas
“De gustibus et coloribus non disputandum est”, wist men al bij de Romeinen. Verwacht van mij geen mening over de onbetwistbare topwerken die tijdens het artistiek evenement ‘Kunst om te Koesteren’ te bewonderen en te koop zullen zijn. Dat laat ik graag over aan de ware kunstkenners onder u. 
Ik kan wel mijn bewondering en waardering uitdrukken voor de gedrevenheid waarmee de leden van Rotary Beveren-Waas hun sterktes bundelen om evenementen zoals KOTK te organiseren en met de opbrengst sociale doelen ondersteunen in eigen gemeente en tot ver daarbuiten. Denken we recent aan de schenking van het meubilair aan buurtrestaurant De Griel. 
Rotary Beveren-Waas zet zich via concrete projecten en activiteiten in voor onze lokale gemeenschap. En dat weet ik als burgemeester en erelid van jullie organisatie bijzonder te appreciëren.
Samen met u kijk ik uit naar de derde editie van de kunstbeurs, weerom in het prachtige decor van park Cortewalle. Het wordt vast en zeker een fijn en kunstzinnig samenzijn met hopelijk veel kooplustige bezoekers en een mooie opbrengst!
Veel succes!

Marc Van de Vijver
Burgemeester
