
Historiek KASTEEL CORTEWALLE Beveren
-----------------------------------------------------------------

Het omwalde domein met het ‘steen’ dat later als ‘Cour te Walle’ en Cortewalle bekend zal staan, was in de eerste decennia van de 15de eeuw eigendom van Joos Vijd en Elisabeth Borluut. Dit gefortuneerde, kinderloze echtpaar gaf opdracht aan de gebroeders van Eyck om het wereldberoemde Lam Gods te schilderen.

Na hun dood erfde hun neef Joos II Triest het domein. Hij was lid van een Waas adellijk geslacht dat bezittingen had in o.m. Kallo en Vrasene. Het leverde van de 15de tot de 17de eeuw baljuws, meiers en schepenen aan het Land van Beveren, het Land van Waas én Gent. De beroemdste telg is Antoon, de vijfde zoon van het echtpaar Filips Triest en Marie Van Royen. Hij werd in 1577 in het kasteel Cortewalle geboren, werd achtereenvolgens bisschop van Brugge en Gent en speelde als adviseur van de aartshertogen Albrecht en Isabella een vooraanstaande politieke rol. De kunstmecenas overleed in Gent in 1657 en werd er begraven in de Sint-Baafskathedraal. 

Filips-Emmanuel Triest verkocht het domein Cortewalle in 1671 aan Joannes Franciscus Goubau, Antwerps (hoog)baljuw van het Land van Beveren. Zijn kleindochters Isabella Maria, Barbara Francisca en Joanna Theresia Goubau kleurden in de 18de eeuw de geschiedenis van het kasteel vrouwelijk. Hun erfgename Maria Elisabeth Dormer, enige dochter van Joanna Theresia, huwde in 1764 met Petrus Philippus van Brouchoven van Bergeyck. Na haar overlijden in 1799 verwierf hun oudste zoon Charles François het kasteeldomein. Hij was burgemeester van Beveren van 1804 tot zijn dood in 1811. 

Zijn oudste zoon, Charles Joseph van Brouchoven van Bergeyck, burgemeester van Melsele en later arrondissementscommissaris, huwde met Emilia Moretus (van de Antwerpse adellijke familie Moretus). Na haar dood in 1852 liet Charles Joseph het kasteel grondig verfraaien en het omliggende park met prachtige beukendreven heraanleggen in Engelse stijl, compleet met een smeedijzeren toegangshek. Op de plaats van het middeleeuwse neerhof kwamen nieuwe bijgebouwen, een koetshuis met orangerie (nu brasserie-restaurant), ruime paardenstallen en verblijven voor de hovenier en de paardenknecht. De hangbrug werd gebouwd rond 1905.

Enige dochter Alix van Brouchoven van Bergeyck huwde haar neef, de in Namen geboren Florimond van Brouchoven van Bergeyck. Zij hadden onder meer bezittingen in Hemiksem, waarop later de ‘Métalurgie Hoboken’ zich zou vestigen. Na de vroege dood van Alix in 1880, engageerde Florimond zich politiek en wijdde hij zich aan goede werken. Van 1882 tot zijn overlijden in 1908, zetelde hij in de senaat voor het Waasland.

Oudste zoon Louis de Brouchoven de Bergeyck volgde zijn vader op als senator en werd vervolgens gouverneur van Antwerpen. Oudste dochter Marie huwde met Georges Vilain XIIII, burgemeester van Bazel van 1921 tot 1931 en senator. Derde zoon Charles, zijn echtgenote Josephina Cornet d’Elzius de Peissant en hun kinderen waren de laatste Bergeycks die Cortewalle hebben bewoond. De gemeente Beveren-Waas kocht het domein met kasteel van de erfgenamen in 1966 en liet het nadien grondig restaureren. Een deel van het park werd in 1961-1962 opgeofferd voor de aanleg van rijksweg 14. 

Het kasteel is sedert 1971 een beschermd monument.
Vandaag worden er huwelijken afgesloten en fungeert het als culturele hotspot.
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